

不怕得罪万千女人：“别跟男的斗心眼，因为智商有限”

“小钢炮”说句话 轻松上头条

华谊出品的爱情喜剧《命中注定》前日在京宣布将于7月24日上映，男女主演汤唯、廖凡乘坐华丽马车登台，监制冯小刚、导演张皓、演员苏岩也集体亮相。“小钢炮”冯小刚现场炮轰女人千万别跟男的斗心眼，因为智商有限。

赞汤唯“非常性情”

影片融合了冯氏喜剧的幽默精髓，还远赴意大利取景拍摄，讲述汤唯结伴闺蜜苏岩，远赴意大利寻找她的“命中注定”，途中偶遇廖凡，结伴同行一路成为欢喜冤家。汤唯再度回归都市爱情喜剧，与廖凡成为新一代“冯氏情侣组合”。冯小刚坦言与汤唯是第一次合作，称赞她是中国女演员里头非常特立独行的一位，“我觉得需要给她一部这样的电影，来表现一下她拍浪漫爱情故事的才华。”冯导认为以前汤唯演接地气的“状态”比较多，“她非常有灵性、非常性情。一个人自信的时候，会把自己真实的一面给别人看。她一聊剧本，就烟一叼、盘着腿、聊开了。”

冯导也特别感谢了在意大利时汤唯给自己煮面，同时爆料她特别能吃。汤唯笑称电影中的喜感是“天性释放”，“就是跟着角色来玩，难得碰上这么好玩

的，看的时候就看到我们玩得有多high。”

赞廖凡是“喜剧天才”

廖凡首次出演爱情喜剧男主角，被冯小刚大赞是“沉默的喜剧天才”，得到葛优的真传，“不管你的社会地位是什么，一个男人没有幽默的话，就是垃圾。廖凡不是说有喜感，但是有幽默感，能力超凡的一个演员，他做出什么我都不奇怪。”冯小刚还爆料汤唯在生活中没少折磨廖凡。“我就告诉她的，千万别跟男的斗心眼，百分之百被带到坑里了。在智商上，女人确实是有限的。”汤唯也称廖凡有一种酷酷的冷幽默感。(凤凰)



先上《真正男子汉》
再加盟《爸爸去哪儿3》

王宝强是要 “承包”芒果台吗？

湖南卫视《真正男子汉》播出时间一再推迟，前天终于确定将于5月1日晚10时开播。上周节目举行了媒体小范围看片会，几乎所有的看片记者都给出好评，尤其是王宝强非常出彩。前天又传出消息，王宝强在参加《真正男子汉》后还有望带一双儿女参加《爸爸去哪儿3》，若传言属实，宝宝离开“跑男”收获两档热门综艺节目，倒也相当划算。

王宝强鲜少提及自己的家庭，“我其实不太想让太多人关注我的私生活，生活是自己的，工作才是拿来跟大家分享的”。王宝强的妻子马蓉毕业于西北大学影视传播学院2004级播音主持系，是校花级别的风云人物。据说两人2007年第一次见面就互有了好感。此次录制《真正男子汉》，王宝强以新兵身份走进军营，接受完全真实的部队训练，妻子也给了宝宝最有力的支持。马蓉说军营归来的宝宝有了很多变化，还把一些部队养成的好习惯带回了家里，“我觉得最明显的是第一次下部队回来之后，他的整个精神状态都特别好。有一次他前面背了一个包后面背了一个包，然后在跑步机上跑步，很认真地说：‘以后咱们家进行军事化管理，我觉得男人一定要去部队锻炼一次，才能有个男人的样子。’”

2009年到2011年，妻子为王宝强产下一儿一女。此次《真正男子汉》中王宝强的一对儿女也将一起亮相，而早前网络上曝光过一组《爸爸去哪儿3》接洽名单，其中就有王宝强父女(子)，因此不少网友揣测王宝强的孩子此次亮相《真正男子汉》，或许是为加盟《爸爸去哪儿3》做一个铺垫。据湖南卫视相关人员透露，他们确实有和王宝强以及他的子女接洽过，并表示王宝强的儿子女儿都非常聪明可爱，至于他们会不会一起亮相《爸爸去哪儿3》，导演组表示一切都有可能。



《金箍棒传奇2》定档5月29日 原来“西游”系列 也可以归为公路片

动画电影

《金箍棒传奇2》近日亮相在杭州举行的中国动画电影高峰论坛暨影片推介会，正式宣布定档5月29日。作为“金箍棒传奇”四部曲中的第二部，《金箍棒传奇2》成为近年来“西游IP热”在动画电影领域的首发力作，儿童节档期“定时上映”。

宣布定档的同时影片也发布定档海报，海报中师徒四人正气凛然，背后幽冥四天王饕餮、梼杌、浑沌、穷奇威风凛凛，暗示着一场势均力敌的较量将在他们之间展开。

2012年《金箍棒传奇》上映时，在档期上与《泰囧》相撞；今年《金箍棒传奇2》5月29日“定时上映”，又恰逢《港囧》的“随时上映”。导演哈磊表示两部电影都可以归类为充满笑料的公路片。“囧”系列电影展现的是旅途中的爆笑故事，而“金

箍棒传奇”系列则更多地凸显师徒四人取经之路上的无厘头对话。他还补充道，“真人电影和动画电影还是有大区别的，动画可以更夸张，更具表现力。不受道具和现实因素的控制，可以展现更宏大的场面和更具戏剧性的情节。”(金阳)



《女神跟我走》首映 林永健 获韩雪“女神抱”

林永健、韩雪、宋允皓、宋丹丹、李菁菁联袂出演的爱情喜剧电影《女神跟我走》日前在京首映，林永健宋允皓进行文武较量“示爱”女神，自称“穷暖男”的林永健送给韩雪一只纸折的玫瑰花说折了一宿。

电影《女神跟我走》以时下极具话题性的相亲真人秀节目为背景，暖男林大健(林永健饰演)和高富帅(宋允皓饰演)在真人秀上为争夺女神(韩雪饰演)芳心无所不用其极，闹出了一系列爆笑的追爱乌龙。韩雪现场以仙女范长裙亮相，背后一对天使的翅膀，献唱一首自己的经典曲目《飘雪》。剧中的两名PK战神林永健和宋允皓就迫不及待上台喊出爱的宣

言，并一起送上玫瑰，林永健手拿一枝纸玫瑰，宋允皓手捧一束真玫瑰，上演屌丝PK高富帅的戏码。林永健现场谈到为数不多的亲密戏份，林永健直言自己的模样与吻戏是绝缘体，第一场公交上拍吻戏时自己和女方不熟所以特别尴尬，不过他现场获得福利与韩雪上演“女神抱”。号称“女大灰狼”的李菁菁上台之后坦言每次都是“女追男”狼狈局面，这次和林永健合作，又是一次艰难的“女追男”。《女神跟我走》将于5月1日上映。

《神探包青天》包青天会武功遭吐槽 导演回应：网友对历史太无知

电视剧《神探包青天》目前正在山东卫视热播，因扮演《神探狄仁杰》李元芳一角走红的张子健，此次在该剧中一人分饰两角，饰演包拯以及包拯的父亲包铁山。该剧播出后，除了造型遭网友调侃，张子健饰演的包青天会武功，手握利刀上阵杀敌也引发诸多争议。对此，该剧导演钱雁秋愤怒表示，网友对历史无知到零的程度。

《神探包青天》根据古典武侠小说《三侠五义》改编而成，以宋真宗年间“狸猫换太子”的故事为主线，讲述了包拯的传奇断案故事。该剧首次将包拯的父亲包铁山搬上荧屏，并且浓墨重彩地讲述了包父包铁山临危受命、为救宋仁宗赵桢英勇牺牲的侠肝义胆的故事。《神探包青天》和《神探狄仁杰》同样出自钱雁秋之手，不可避免地被观众拿来比较。在张子健看来，这两部戏还是有很大的不同，“狄仁杰和包拯这两个人物就不太一样，狄仁杰更老奸巨猾，比较圆滑，而包拯则更多的是刚正不阿，比较执拗。而且此次在悬疑和案件的设置方面，更加具有戏剧性和冲突性，会给观众情感之中、意料之外的结果。”

该剧播出后却遭遇网友吐槽，如包铁山和展昆仑的“铁锅帽”，特别是展昭的“歪球球帽”装扮，有人说怎么看怎么像武松。更让网友哗然的是，张子健饰演的包青天手握利刀亲自上阵，冲锋陷阵奋勇杀敌，最后成功击退敌军，“太雷了，包拯居然也会武功了！这是元芳还是包拯？”对此，该剧导演钱雁秋回应称，历朝历代的统军元帅，很多都是文官来做，唐朝的狄仁杰、姚崇、宋璟都做过大元帅，“文人挥舞刀剑打仗有什么新鲜？包大人不能提着刀杀出来？发出这种言论的人，只能说明对中国历史空白到零的程度。”而对于网友质疑人物造型，导演钱雁秋说，剧中的形象包装正是根据该画本的形象来设计服装的，做到了高百分比还原。

(综合)



山东省著名商标
山东省十大品牌

抱犊牌

特级酱油
辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓
比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



抱犊调料 家家需要
— 6 — 金标特油